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15 листопада 2017 року в Миколаївському академічному українському театрі драми
та музичної комедії відбулися святкові заходи, присвячені 100-річчю
профспілкового руху працівників охорони здоров’я Миколаївщини.

  

На свято були запрошені голови, скарбники профспілкових організацій, головні лікарі,
члени профспілки, ветерани профспілкового руху та гості – голови обласних організацій
профспілки працівників охорони здоров’я України та голови обласних організацій
профспілок Миколаївщини.

      

Урочисті заходи було розпочато з привітання артистів театру та показу фільму про
початок та  розвиток профспілкового руху разом з медициною Миколаївщини на протязі
останніх 100 років.

  

  

У фільмі зазначено, що профспілковий рух серед працівників охорони  розпочався 
раніше - попередниками профспілкових організацій у м. Миколаєві були Товариство
морських лікарів та Товариство лікарів, які стали розглядати і деякі соціальні питання та
умови праці своїх робітників.

  

 1 / 5



Миколаївська обласна рада професійних спілок - 100 років профспілкового руху працівників охорони здоров’я Миколаївщини
Вівторок, 21 листопада 2017, 13:48

Непереривний медичний профспілковий рух у м. Миколаєві  розпочався у 1917 році, коли
відбулися установчі збори та почало діяти Миколаївське Товариство лікарів,
фельдшерів,  фельдшериць і акушерок, зубних лікарів, сестер милосердя і аптечних
працівників з утворенням своїх профспілкових організацій. З перших кроків своєї
діяльності були вимоги встановлення 8-годинного робочого дня.

  

Показані та наведені цікаві факти щодо перших кроків профспілки по покращенню стану
та життя медичних працівників в дуже непростих умовах: епідемій, інфекційних
захворювань, війн та руйнувань. Працювати медичному персоналу було тяжко і
небезпечно. Лікарі, фельдшери не тільки тяжко хворіли, а й помирали внаслідок
зараження від хворих.

  

Профспілка «Всемедикосанпраця» створювала тарифно-нормативні підвідділи, де
встановлювалися оклади, надбавки доплати та додаткові відпустки, ініціювалося
створення колективних договорів, надавалася матеріальна допомога, переглядалися
норми робочого часу та відпочинку, зменшувалася тривалість робочого дня, існувала
практика видачі рецептів на харчування, приділялася увага покращенню умов праці,
боротьбі з малограмотністю

  

Члени профспілки приймали активну участь у боротьбі з голодом та порушували питання
забезпечення лікарів житлом,  надання коштів на заробітну плату та  постачання ліків.

  

  

У післявоєнні часи профспілка долучилась до відбудови лікарняних закладів,
забезпечення продуктами харчування медичних працівників, організацією оздоровлення
дітей членів профспілки, створення спортивного товариства «Спартак», Будинку
культури медпрацівників, дитячого оздоровчого табору  в м. Очакові.
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Запроваджуються конкурси на «Кращу медичну сестру», «Краще робоче місце»,
«Кращий лікарняний заклад», тощо.

  

Миколаївська обласна організація профспілки працівників охорони здоров’я одна з
перших в Україні стала укладати Угоду між керівниками управлінь та профспілкою з
питань соціально-економічного захисту працюючих членів профспілки.

  

Велика увага надається питанням оплати праці, підвищенню заробітної плати,
дотримання норм трудового законодавства, режиму робочого часу та відпочинку,  стану 
охорони праці, відстоюванню прав та гарантій наданих Конституцією України та Законом
про  Основи законодавства України про охорону здоров’я.

  

Проводиться культурно-масова робота: обласні конкурси на кращого вокаліста,
літературного виконавця, кращого колективу художньої самодіяльності, проведення
свят, тощо.

  

На 1 Всеукраїнському фестивалі аматорського мистецтва «Мелодії душі», лікар
Миколаївської обласної клінічної лікарні Віталій Файла отримує Гран-Прі.

  

Хору обласної клінічної лікарні «Натхнення» було присвоєне звання «Народний
аматорський колектив профспілок України», на Всеукраїнському конкурсі «Ліра
Гіппократа» отримує Гран-Прі.

  

Працює літературне об’єднання «Рефлектор», за останні роки випущено 7 книг
працівників охорони здоров’я. 

  

У Всеукраїнському фотоконкурсі «За гідне життя і працю медика» - отримуємо 1 місце,  а
в обласному фотоконкурсі «Людина славиться у праці» - Гран-Прі.

  

Проводиться фізкультурно-масова робота: спортивні змагання з окремих видів спорту,
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серед дорослих та їх дітей, Дні здоров’я, обласні Спартакіади в м. Очакові, змагання в
спорткомплексі «Водолій»  з водних видів, з боулінгу, спортивній стрільбі, Мар’яному Гаї
зі спортивного туризму та пейнтболу, зимові спартакіади на призи миколаївських
олімпійців. На Всеукраїнських спартакіадах команда медиків Миколаївщини займала
призові місця з легкої атлетики, гирьового спорту. Переможцями ставали лікарі з
армспорту, легкої атлетики. Отримали 5 золотих, 2, срібних та 2 бронзові нагороди.

  

Проводиться оздоровлення членів профспілки по путівкам обласної організації на березі
Чорного моря із знижкою 30% за рахунок коштів профспілки.

  

14 голів профспілкових організацій області нагороджені нагрудними знаками ФПУ
«Профспілкова відзнака», 2 - «Профспілкова звитяга».

  

Голова обласної організації має звання «Заслужений працівник профспілок України».

  

Привітали та нагородили кращих профспілкових активістів:

  

-   заступник голови обласної ради А.О. Кротов - Почесними грамотами Миколаївської
обласної ради,  

  

-   голова Миколаївської обласної ради профспілок Ю.П.Толмачов  нагрудними
знаками ФПУ «Профспілкова відзнака» та «Профспілкова звитяга», Почесними
грамотами обласної ради профспілок,

  

-   член президії ЦК профспілки Н.В.Бирчак - Почесними Грамотами Профспілки
працівників охорони здоров’я України та інші.
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  Голова Миколаївської обласної організації профспілки працівників охорони здоров’яЄ.М.Заяць привітала всіх членів профспілки, подякувала за роботу в профспілці нагромадській засаді. До цієї дати була надрукована книга «100 років профспілковомуруху працівників охорони здоров’я Миколаївщини», яка була продемонстрована всім присутнім і  буде надана до профспілкових організацій.  Крім цього обласною організацією профспілки працівників охорони здоров’я бувзатверджений Знак «За відданість профспілці працівників охорони здоров’яМиколаївщини», яким були нагороджені голови та скарбники профспілкових організацій,які працюють на громадських засадах, понад 5, 10, 15, 20 та 30 років.  На свято були запрошені ветерани профспілкового руху обласної організації. Залоплесками зустрів бувших голову обкому профспілки працівників охорони здоров’яС.І.Рябоволик, голову облпрофради Н.Л.Макарову, голову Первомайської міськоїорганізації профспілки працівників охорони здоров’я Г.Г.Молчанову, головуМиколаївської міської організації С.М.Карлашова, директора Миколаївського відділення«Укрпрофоздоровниця» В.С.Єрмілова, голову фізкультурно-спортивного товариства«Спартак» О.О.Токаренка.  

  З ювілеєм привітали Миколаївську обласну організацію профспілки працівників охорониздоров’я колеги з інших областей України: голови Львівської (Ю.В.Білий), Вінницької(І.І.Лєта), Івано-Франківської (Н.В.Бирчак), Запорізької (І.Ф.Бальченко) обласнихорганізацій профспілки працівників охорони здоров’я.  Від колег – голів обласних організацій профспілок Миколаївщини привітала Л.І.Назарова,голова обласної організації профспілки працівників культури.  Члени літературного об’єднання «Рефлектор» привітали Миколаївську обласнупрофорганізацію віршем  «100 років нашій профспілці», а артисти Миколаївськогоакадемічного українського театру драми та музичної комедії подарували всім чудовийконцерт.  Пропонуємо вашій увазі відеоролик, присвячений 100-річчю профспілкового рухупрацівників охорони здоров’я  Миколаївщини:  https://drive.google.com/file/d/1QstfozeIkpKMuogKXz52cK2BucosfKM2/view
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